
	O Sr. JEFFERSON CAMPOS (PL-SP) pronuncia o seguinte discurso:

Senhor Presidente, Senhoras e Senhores Deputados, na data de hoje

celebramos o dia Nacional dos Surdos, marco de uma extensa trajetória de

lutas por direitos, inclusão e conscientização.

Grande conquista para a comunidade surda brasileira, a data hoje

comemorada foi instituída através da pela Lei nº 11.796/2008, e nos leva a

reflexão e ao debate sobre o tema.

Em que pese as indispensáveis e imensuráveis conquistas até aqui, a

população surda brasileira necessita de apoio e atenção para maior efetividade

de seus direitos.

No que diz respeito a educação, precisamos proporcionar melhores

condições de aprendizado aos deficientes auditivos profundos, não só no

ensino básico, fundamental ou médio, mas na formação profissional por meio

de cursos técnicos/profissionalizantes e formação universitária.

No tocante à Saúde, chamamos atenção não só à prevenção,

tratamento, acompanhamento, disponibilidade de equipamentos para todos os

níveis de deficiência auditiva, mas também para a comunicação em libras nos

hospitais, laboratórios, clínicas, unidades e serviços de saúde.

Necessita-se de maior investimento de empresas, empresários e

governo para o efetivo uso de cotas, e no desenvolvimento das habilidades dos

deficientes auditivos profundos.

Indispensável, ainda, o maior investimento no uso da Língua Brasileira

de Sinais pelos meios de comunicação, inclusive na internet.

Cito algumas áreas essências, mas não nos limitemos a elas, segundo

dados do Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE, 2021), 5% da

população brasileira é composta por pessoas com perda auditiva. São cerca de

10 milhões pessoas, dos quais 2,7 milhões possuem surdez (deficiência

auditiva profunda).

Senhoras e Senhores Deputados, precisamos buscar incansavelmente a

efetividade de direitos e políticas de inclusão e do uso da Língua Brasileira de

Sinais!

Contem comigo nesta luta!

Solicito, Sr. Presidente, que meu pronunciamento seja divulgado nos

meios de comunicação da Casa e no programa A Voz do Brasil.

Muito obrigado.


